

PROCES - VERBAL

Încheiat azi 30 ianuarie 2020 cu ocazia ținerii ședinței ordinare a consiliului local Săg, care a fost convocată de primarul comunei prin Dispoziția nr. 50/23 ianuarie 2020 conform art. 135, alin. 4 din OUG nr. 57/2019.

Doamna secretar general al comunei Moga Floare, în urma apelului constată că sunt prezenți toți cei 13 consilieri locali, la ședință mai participă: primarul, administratorul public și secretarul general al comunei.

În continuare secretarul general al comunei supune spre aprobare procesul-verbal al ședinței anterioare, pus la dispoziția celor prezenți înainte de începerea ședinței, și care a fost aprobat în unanimitate.

În continuare domnul primar Bonțe Florian prezintă spre aprobare proiectul:

ORDINEI DE ZI:

1. Proiect de hotărâre privind validarea Dispoziției nr. 1/08.01.2020 privind acoperirea definitivă a deficitului secțiunii de dezvoltare pe anul 2019 din excedentul bugetului local al comunei Săg;

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea rețelei unităților de învățământ la nivelul comunei Săg pentru anul școlar 2020-2021;

3. Proiect de hotărâre privind măsurile pentru gospodărirea și igienizarea comunei executate de beneficiarii Legii nr. 416/2001 în anul 2020;

4. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință;

5. Raportul semestrial privind activitatea proprie de soluționarea a petițiilor.

Pe care îl propune spre aprobare consiliului local și care a fost aprobat în unanimitate, urmând a trece la prezentarea punctelor înscrise pe ordinea de zi a acestei ședințe.

În continuare președintele de ședință, domnul Țirle Leontin, preia conducerea lucrărilor ședinței.

I. Se trece la primul punct de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind validarea Dispoziției nr. 1/08.01.2020 privind acoperirea definitivă a deficitului secțiunii de dezvoltare pe anul 2019 din excedentul bugetului local al comunei Săg;

Pe marginea acestui proiect de hotărâre nu s-au semnalat obiecții, iar domnul Țirle Leontin supune la vot proiectul de hotărâre mai sus prezentat și care a fost aprobat în unanimitate, urmând a se emite hotărârea nr. **1/30.01.2020**.

II. Domnul Țirle Leontin prezintă Proiectul de hotărâre privind aprobarea rețelei unităților de învățământ la nivelul comunei Săg pentru anul școlar 2020-2021;

Pe marginea acestui proiect de hotărâre nu s-au semnalat obiecții, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre mai sus prezentat și care a fost aprobat în unanimitate, urmând a

se emite hotărârea nr. **2/30.01.2020**.

III. Domnul Țirle Leontin prezintă: Proiectul de hotărâre privind aprobarea măsurile pentru gospodărirea și igienizarea comunei executate de beneficiarii Legii nr. 416/2001 în anul 2020;

Pe marginea acestui proiect de hotărâre s-au semnalat următoarele obiecții:

1. Domnul Tamba Dan-Marius – consilier local arată că fără a aplica sancțiuni pentru abaterile legate de igienizarea și salubritatea comunei nu vom reuși să păstrăm ordinea și curățenia, elevii navetiști în momentul când se coboară din mijlocul de transport aruncă tot felul de pungi, fiind pus în repetate rânduri în situația de a ieși în stradă la ei cu sacul de colectat făcându-le observația cuvenită, motiv pentru care atunci când sunt în preajmă se menține curățenia, în rest în jurul stației este plin de pungi, hârtii, etc.

2. Domnul Vedinaș Cornel – consilier local remarcă faptul că nu copiii sunt de vină în aceste situații, lipsa de educație în acest sens din partea părinților cât și a cadrelor didactice lasă de dorit, copilul se formează în funcție de mediul în care trăiește.

Pe marginea acestui proiect de hotărâre nu s-au semnalat obiecții, iar președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre prezentat și care a fost aprobat în unanimitate, urmând a se emite hotărârea nr. **3/30.01.2020**.

IV. Domnul Țirle Leontin prezintă proiectul de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință;

1. Domnul Țirle Leontin – consilier local propune ca președinte de ședință pe domnul Breje Liviu.

Pe marginea acestui proiect de hotărâre nu s-au semnalat alte propuneri, iar președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre mai sus prezentat și care a fost aprobat în unanimitate, urmând a se emite hotărârea nr. **4/30.01.2020**.

V. Domnul Țirle Leontin – președinte de ședință dă cuvântul domnului Pop Gheorghe-Ioan administrator public să prezinte Raportul pe semestrul II 2019 privind activitatea proprie de soluționarea a petițiilor.

Ne mai fiind alte probleme ședința se încheie, drept pentru care s-a întocmit prezentul proces-verbal într-un exemplar.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Țirle Leontin



Contrasemnează,
Moga Floare-secetar general al comunei

